



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

«Современное состояние и тенденции развития экономики и управления в здравоохранении»

1 апреля, г. Москва

Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие в научно-практической конференции «Современное состояние и тенденции развития экономики и управления в здравоохранении», посвященной 20-летию экономического факультета, которая состоится **1 апреля 2024 г.** в очном формате по адресу г. Москва, ул. Долгоруковская д. 4.

Цель конференции: обсудить состояние и тенденции развития экономики и управления в здравоохранении, представить ключевые достижения и разработки, обменяться опытом реализации успешных проектов.

Организаторы конференции: ФГБОУ ВО «Российский университет медицины» Минздрава России.

Форматы участия: очное выступление; заочное участие (публикация в сборнике).

Регистрация участников, прием заявок и тезисов для участия в конференции осуществляются в срок до 20 марта 2024 г.

Количество докладчиков ограничено временем проведения конференции. Решение о включении доклада в программу будет приниматься Оргкомитетом индивидуально. Требования к оформлению тезисов приведены в Приложении. Программа конференции будет опубликована на официальном сайте Университета 25 марта 2024 г.

По итогам конференции планируется издание сборника научных трудов с постатейным размещением в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ).

Всем участникам конференции выдаются сертификаты.

Для участия в конференции необходимо в срок до 20 марта 2024 г. пройти электронную регистрацию по ссылке: <https://forms.gle/s3NTq8VAdeRhegjw6>

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА: г. Москва, ул. Делегатская 20с1, каб. 134.

Телефон: 8(495)713-90-99 (доб.1084)

Электронная почта: ekonom_f@mail.ru

**Требования к оформлению статей в сборнике материалов
научно-практической конференции**

**«Современное состояние и тенденции развития экономики и управления
в здравоохранении»**

Материалы для публикации необходимо присылать в формате MS Word (.doc, .docx), шрифт Times New Roman, кегль 12, межстрочный интервал 1,5, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,25. Объем до 5 страниц формата А4 (до 10 000 знаков, включая пробелы и список литературы).

В верхнем левом углу первой страницы полужирным шрифтом ставится индекс УДК и ББК (автор самостоятельно подбирает в библиотеке).

Материалы для публикации должны содержать следующую выходную информацию:

- название работы;
- фамилия, имя, отчество автора/авторов;
- полное название места работы/учебного заведения, город;
- при наличии фамилия, имя, отчество и должность руководителя;
- аннотация;
- далее помещается основной текст тезисов.

Название оформляется заглавными буквами, форматируется по центру и выделяется п/ж шрифтом.

ФИО и место работы авторов (не более трех) указываются сразу после название строчными буквами, форматируются по ширине и выделяются п/ж шрифтом.

Аннотация содержит основные положения научного труда и должна составлять 3-5 предложений.

Заголовок, информация об авторах и аннотация дублируются на английском языке.

Все таблицы и рисунки в тексте работы подлежат обязательной нумерации и авторскому названию.

Ссылки на источники цитирования в тексте обязательны и должны быть оформлены в виде концевых сносок, библиографический список обязателен. Библиографический список необходимо оформлять в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5-2008

Поиск тематических рубрикаторов (УДК/ББК):

- классификатор УДК: <http://teacode.com/online/udc/>
- классификатор ББК:

http://lib.uni-dubna.ru/biblweb/Recomends/recomends_bbk.asp

Обращаем Ваше внимание, что материалы публикуются в редакторской правке.

Тезисы докладов принимаются до 20 марта 2024 г. на электронный адрес:
ekonom_f@mail.ru

Публикация материалов осуществляется **бесплатно**.

Организационный комитет